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42001 0269300 Max 1

Ecoflam

CARATTERISTICHE TECNICHE

MODELLO MAX 1
Portata termica max. kcal/h 35.700
kW 41,4
Portata termica min. kcal/h 15.300
kW 17,6
Max. portata gasolio kg/h 3,5
Min. portata gasolio kg/h 1,5
Tensione alimentazione 50 (60) Hz V 230
Potenza motore W 75
Giri -minuto No 2.800(3.400)
Trasformatore accensione kV/mA 2x7,5 140
App. controllo flamma LANDIS LMO 14
SATRONIC TF 974
Combustibile : gasolio keal/kg |10.200 max. visc 1,5°E a 20°C

PRESSIONE IN CAMERA DI COMBUSTIONE

CURVE DI LAVORO

mbar 3,5
3 \
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PORTATA

DIMENSIONI DI INGOMBRO

MODELLO A B C D D1 E F G I L M
MAX 1 288 143 145 80 140 153 89 160 | 92-107 |192-107 | M8
MAX 1 Snorkel 263 143 120 80 140 153 89 160 | 92-107 |92-107 | M8

D = testa corta DI = testa lunga
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ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE DANFOSS BFP21 R3

Bitubo dalla sommita del serbatoio
A

S s B R

Bitubo in aspirazione

ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE SUNTEC AS 47 A

Bitubo dalla sommita del serbatoio

[ 1,
\‘ (

H Lunghezza tubazioni (m)
(m)
o 6 mm o 8 mm o 10 mm
0,5 19 60 100
1 21 66 100
1,5 23 72 100
2 25 79 100
2,5 27 85 100
3 29 91 100
3,5 31 98 100
(:1) Lunghezza tubazioni (m)
g 6 mm o 8 mm o 10 mm
0,5 15 47 100
1 13 41 99
1,5 11 34 84
2 9 28 68
2,5 7 22 53
3 5 15 37
3,5 - 9 22

Bitubo in aspirazione

H Lunghezza tubazioni (m)
(m)
o 8 mm 210 mm
0,5 30 65
1 35 70
1,5 40 75
2 45 80
2,5 50 85
3 55 90
3,5 60 95
H Lunghezza tubazioni (m)
(m)
o 8 mm 210 mm
0,5 23 55
1 21 50
1,5 19 45
2 17 40
2,5 14 34
3 9 28
3,5 4 22
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DATI DI TARATURA
UGELLO | POMPA PORTATA | REGOLAZIONE TESTA | REGOLAZIONE ARIA
gph spry bar ke/h Pos. Pos.
1 0.40 60°S 12 1,6 0 1,8
0.50 60°S 12 2 0,3 2,3
— | 0.55 60°S 12 2,3 0,5 3
0.60 60°S 12 2,4 1 3,5
0.65 60°S 12 2,7 1,5 4,5
0.75 60°S 12 3,1 2 5,3
0.85 60°S 12 3,5 2,5 6,5

UGELLO : DANFOSS H+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°

INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA GASOLIO

SUNTEC AS DANFOSS 1 - ASPIRAZIONE
474 BEP 21 RS 2 - RITORNO
3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO
7 @ Se— ) 4 - PRESAVUOTOMETRO
—\Q—— 6 5 - REGOLAZIONE PRESSIONE
@ 6 - ALL' UGELLO
SN 3 7. CARTUCCIA FILTRO
O Of4
- CONTROLLARE:
@ N e @ - Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta;
| ! - Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di
2 1 rame), ove possibile;

- Che la depressione in aspirazione non ecceda
0,45 bar, per evitare che la pompa entri in cavitazione;

- Che la valvola di fondo sia dimensionata correttamente;

La pressione della pompa viene regolata al valore di 12 bar durante il collaudo del bruciatore. Prima di avviare il brucia-
tore, spurgare I'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire le tubazioni di gasolio per faci-
litare 'innesco della pompa. Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se I'innesco
della pompa non dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco del bru-
ciatore, riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull’apparecchiatura di controllo. Se, ad innesco

. della pompa avvenuto, il brucia-
1 - FLESSIBILI

] @_E_\Q@ > - FILTRO tore dovesse andare in blocco

3 - RUBINETTO DI dopo la fase di prelavaggio, a
= INTERCETTAZIONE causa di una caduta di pressione

del gasolio nella pompa, riarmar-
3 ] ne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa
funzioni per piti di tre minuti senza gasolio. Nota: prima
(( jg @ di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia
Y aperto. Una sua eventuale occlusione provocherebbe una
; rottura dell’organo di tenuta della pompa.
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PULIZIA E SOSTITUZIONE DELLCUGELLO

Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre rimuovere I'ugello, facendo attenzione a non dan-

neggiare gli elettrodi. Montare il nuovo ugello con la medesima cura.
N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi dopo il montaggio dell'ugello (vedi figura). Una posizione
errata pud comportare problemi di accensione.

| 5/6 mm

AVVIAMENTO E REGOLAZIONE DEL BRUCIATORE

Dopo aver eseguito I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti:

- Tensione di alimentazione del bruciatore ed i fusibili di protezione di rete.

- I collegamenti del motore.

- La corretta lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta.

- Il tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore.

- Il collegamento dei termostati caldaia e delle varie sicurezze.

- Il senso di rotazione del motore.

- La corretta taratura della protezione termica del motore.

Quando tutte queste condizioni sono verificate e soddisfatte, si pud procedere con il collaudo del bruciatore.
Dare tensione al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimentera, allo stesso tempo, sia il trasformatore
di accensione che il motore del bruciatore, che provvedera ad effettuare un prelavaggio della camera di com-
bustione per un periodo di 12 secondi circa . Al termine del prelavaggio, 'apparecchiatura di controllo apre
Ielettrovalvola della pompa gasolio, il trasformatore d’accensione produce una scintilla ed il bruciatore si
accende. Dopo lintervallo di sicurezza di 5 secondi, ad accensione avvenuta, 'apparecchiatura di controllo
disinserisce il trasformatore di accensione. In caso di accensione difettosa, 'apparecchiatura di controllo causa
il blocco del bruciatore entro 10 secondi. In questo caso, il riarmo manuale del bruciatore non potra avvenire
prima che siano trascori 30 secondi dall’entrata in blocco. La pressione di alimentazione della pompa gasolio
dovra aggirarsi sui 12 bar. Nota: Nella versione con preriscaldatore, il bruciatore effettua un preriscaldamento
della testa di combustione per circa un minuto. In questo caso, alla chiusura dei termostati caldaia, il consen-
so all’accensione del bruciatore verra dato dal termostato montato sul preriscaldatore stesso.
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Diagramma connessioni e collegamenti interni LMO14 Sequenza di controllo LMO14
| — R f\' A B c D -~
EK1 b ;EE 4C control uC2|< I:D\éVB ]]]]]Z‘;HHHHH\HHHHI\HHHHHHHH_A_L/ <« (1)
1 ) o > (8)
K1 |K2fp—m——— Y __/[ FSV j\
' <] ow I—, IRRRRRRRRRNNNI « (3/
777777777777 i i (O M=, > (3
0 D-(-E—9—1—G
[ Kevii—, > (4)
s > ot . t3n
® G we| O 2 " >
%Q\glj f+4EK2 c B TSA _ 1'1‘
> FS] N N
) (o N e
s / N B ; @J Or;i);fv:th LMO14.113B2: re-lg‘nmon QBL‘ - n _
L (M@0 Bvis Xy ar zi— > (o)
£\1‘30501e/0700 l D — - (11\
> FSITT—, T T T T T T Al TT T I T T T TTITIT, « >
7130d02e/1002 lQZ/
AL Segnalazione di blocco esterma OH  Preriscaldatore t1 tempo di preventilazione
BV... Valvola combustibile QRB... Sensore fiamma t1’ Purge time
EK1 Pulsante di sblocco (fotoresistenza) 3 tempo di preaccensione
EK2 Pulsante di sblocco remoto QRC... Sensore di famma per fiamma t3n  tempo di postaccensione
FS Segnale di fiamma azzurra bl=blu, br=marron, t4 intervallo prima del consenso al
FSV  Amplificatore del segnale di sw=nero 2° stadio
fiamma R Termostato o pressostato di A’ Inizio della sequenza di
K...  Contatti dei relé di controllo lavoro accensione per bruciatori con
interni SB  Termostato (o pressostato) di preriscaldatore
Kbr  Collegamento (ponte, sicurezza A Inizio della sequenza di
necessario solo se non & Si Fusibile esterno accensione per bruciatori senza
installato un preriscaldatore) w Termostato o pressostato limite preriscaldatore
LED Led a 3 colori z Trasformatore d’accensione B Tempo per la stabilizzazione
M Motore del bruciatore TSA Tempo di sicurezza della fiamma
OW  Contatto di consenso del all’accensione C Posizione di funzionamento
preriscaldatore tw tempo di attesa D Spegnimento comandato da R
Tabella codici LED multicolore
Stato Codice colore Colore
Stato di attesa
[ 2RSSR Spento
Preriscaldatore in funzione
Tempo di attesa tw Giallo
Fase di accensione 000000000000 0000000000 Giallo lampeggiante
Funzionamento, fiamma ok e s verde
Funzionamento, fiamma non ok QoOooaoooaonooaonooaooaoao verde lampeggiante
Luce estranea all’accensione del
Bruciatore UDADAQOAQADAOAOAOADADAOA verde-rosso
Bassa tensione 0AGCAGCAGAGAGAGAGALAOGAOGALAGA giallo-rosso
Blocco A s rosso
Codice di errore
AO AO AO AO AO AO AO AO rosso lampeggiante
Trasmissione codice di errore A A A A A A A A A A A A rosso lampeggiante veloce
Legenda: . Accesa continua A r0sso 0 verde
O  Spenta @® giallo
Tabella codici errori
Lampeggi «AL» Possible cause
(LED)) term. n°10
2 lampeggi on Assenza di fiamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»

- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso
- regolazione bruciatore errata - elettrodi difettosi

3 lampeggi on Non utilizzati

4 lampeggi on Luci estranee durante la fase di pre-ventilazione

5 lampeggi on Non utilizzati

6 lampeggi on Non utilizzati

7 lampeggi on Troppe mancanze di famma durante il funzionamento

(superato il limite del n° di ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose.
- rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata.

8 lampeggi on Controllo del tempo riscaldamento combustibile
- Piu di 5 commutazioni del consenso preriscaldatore( durante la preventilazione)
9 lampeggi on Non utilizzati
10 lampeggi off Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno
on Piu di 3 errori temporanei nei contatti in uscita.
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REGOLAZIONE TESTA DI
COMBUSTIONE

MONTAGGIO DEL BRUCIATORE
RIMOZIONE BOCCAGLIO
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REGOLAZIONE ARIA

Ecoflam
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EN
TECHNICAL DATA
MODELS MAX 1
Thermal power max. kcal/h 35.700
kW 41,4
Thermal power min. kcal/h 15.300
kW 17,6
Max. flow rate light oil kg/h 3,5
Min. flow rate light oil kg/h 1,5
Feeding power 50 (60) Hz V 230
Motor W 75
Rpm Ne 2.800(3.400)
Ignition transformer kV/mA 2x7,5 140
Control box LANDIS LMO 14
SATRONIC TF 974
Fuel: light oil kcal/kg |10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
WORKING FIELDS
mbar 3,5
24
=
3 \
z \
®) 25 N\
z N\
s 2 A
w
= 15 MAX 1 \
= ' N\
O
O ’ \
m
z N\
E 0,5
o 0
2 10 15 20 25 30 35 40 Xean
g 1IO 1I5 2I0 2I5 3I0 3I5 4I0 4I5 kW
T T T T T T T
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 kg/h
BURNER OUTPUT
OVERALL DIMENSIONS

MODELS A B C D D1 E F G I L M
MAX'1 288 143 145 80 140 153 89 160 | 92-107 |92-107 | M8
MAX 1 Snorkel 263 143 120 80 140 153 89 160 | 92-107 |92-107 | M8

D = short head D1 = long head

8
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MAXIMUM LENGTHS OF SUCTION LINES FOR TWO-PIPE SYSTEM DANFOSS BFP21 R3 -

420010269300 Max 1

Two-pipe siphon feed system

A

A
- C_
—
Two-pipe lift system
)
—

MAXIMUM LENGTHS OF SUCTION LINES FOR TWO-PIPE SYSTEM SUNTEC AS 47 A
Two-pipe siphon feed system

\‘ (

Two-pipe lift system

H Length pipe (m)

(m)
2 6 mm o8mm | g 10 mm

0,5 19 60 100

1 21 66 100
1,5 23 72 100

2 25 79 100
2,5 27 85 100

3 29 91 100
3,5 31 98 100

H Length pipe (m)
(m)

o 6 mm o8mm | g 10 mm

0,5 15 47 100

1 13 41 99
1,5 11 34 84

2 9 28 68
2,5 7 22 53

3 5 15 37
3,5 - 9 22

ALY

\‘ (

H Length pipe (m)

(m)
o 8 mm o 10 mm

0,5 30 65

1 35 70
1,5 40 75

2 45 80
2,5 50 85

3 55 90
3,5 60 95

H Length pipe (m)

(m)

2 8 mm o 10 mm

0,5 23 55

1 21 50
1,5 19 45

2 17 40
2,5 14 34

3 9 28
3,5 4 22
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ADJUSTMENT DATA
NOZZLE PUMP OUTPUT | FIRING HEAD SETTING | AIR DAMPER ADJUSTMENT
gph spry bar ke/h Pos. Pos.
0.40 60°S 12 1,6 0 1,8
0.50 60°S 12 2 0,3 2,3
— | 0.55 60°S 12 2,3 0,5 3
fg 0.60 60°S 12 2.4 1 3,5
Sl065  60rs| 12 27 1,5 45
0.75 60°S 12 3,1 2 5,3
0.85 60°S 12 3,5 2,5 6,5

SUNTEC

NOZZLE : DANFOSS H=+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°

AS 47 A

PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP

DANFOSS
BFP 21 R3

4]

- That check valve is suitably designed for the duty.
The pump pressure is set at a value of 12 bar during the testing of burners. Before starting the burner, bleed the air

1

NN R W

INLET

RETURN

BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT
VACUUM GAUGE PORT

PRESSURE ADJUSTMENT

TO NOZZLE

CARTRIDGE FILTER

VERIFY:
- That piping system is perfectly sealed.

- That the use of hoses is avoided whenever is

possible (use copper pipes preferably).
- That depression is not greater than 0,45 bar, to

avoid pump’s cavitation.

in the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming.
Start the burner and check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during the

first prepurging, with a consequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to restart, by

pushing the button on the control box. If, after a successful pump priming, the burner locks-out after the prepur-

ging, due to a fuel pressure drop in the pump, rearm the

07=g

3/

B

,,,,,

1 - HOSE
2 - OILFILTER ner. Do never allow the pump

3 - OIL COCK working without oil for more than

burner’s lock-out to restart the bur-

three minutes.

@ Note: before starting the burner, check that the return

pipe is open. An eventual obstruction could damage the

pump sealing device.
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NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT
Use only the suitable box wrench provided for this operation to remove the nozzle, taking care to not damage
the electrodes. Fit the new nozzle by the same care. Note: Always check the position of electrodes after having
replaced the nozzle (see illustration). A wrong position could cause ignition troubles.

| 5/6 mm

BURNER START-UP AND ADJUSMENT

Once having installed the burner, check the following items:

- The burner power feeding and the main line protection fuses

- The correct length of pipes and that sames are sealed.

- The type of fuel, which must be suitable for burner.

- The connection of boiler’s thermostats and all safeties.

- The motor direction of rotation.

- The correct calibration of the motor’s thermal protection.

When all said conditions are checked and accomplished, it is possible to go on with burner’s tests.

Power the burner. The control box feeds at the same time the ignition transformer and the burner’s motor,
which will run a prepurging of the combustion chamber for about 12 seconds. At the end of prepurging, the
control box opens the fuel pump solenoid valve, the ignition transformer produces a spark and the burner
ignites. After a safety interval of 5 seconds and a correct ignition, the control box turns off the ignition tran-
sformer. In case of faulty ignition, the control box switches the burner into safety condition within 10 secs.
In such a case, the manual rearming of the burner shall not take place before 30 seconds are elapsed from the
burner’s safety shutdown. The fuel pump feeding pressure, must keep around 12 bar. Note: With preheated
version, the burner runs a preheating of the combustion head for about 1 minute. In such a case, at the boi-
ler’s thermostats make, the ignition signal shall be done by the thermostat mounted on the preheater itself.

11
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Connection diagram and internal diagram LMO14... Control sequence LMO14...
| R A A B c D -~
EKA F<- i;TE uC control uC2|< I:D\éVB’]]]]]Z‘;mmummmHlHH\HHHHHH_A_L,y < \D‘
1 ]| on > (8)
K1 |K2fp—m——— Y __/[ FSV ~
' ow I—, IRRRRRRRRRNNNI « (3/
———————————— <] N\ i N\
A (5w > (3
0 DHO-E—O—1—02
) ) [ Kevii—, > (4)
Lt , t3n
ar zd == (s)
t+igKk2 | QRB i — 8B TSA _ >
\\\ R o w— I 4\11‘
(AL 12
7. QRC Only with LMO14.113B2: re-ig‘nition @n @n
L® @ vty R e > @
N - — @
7130201610700 > FSITT—, 7130(’029\”\0\02\ [T AT T[T T T T TS, « \\12\
N\d

AL Alarm device QRB... Photoresistive flame detector 1 Prepurge time

BV... Fuel valve QRC... Blue-flame detector 11’ Purge time

EK1 Lockout reset button bl = blue, br = brown, sw =black 13 Preignition time

EK2 Remote lockout reset button R Control thermostat or t3n Postignition time

FS Flame signal pressurestat t4 Interval from flame signal to

FSV  Flame signal amplifier SB Safety limit thermostat release of «BV2»

K...  Contacts of control relay Si External primary fuse A’ Start of startup sequence with
kbr Cable link (required only w Limit thermostat or pressure burners using an «OH»
when no oil preheater is used) switch A Start of startup sequence with

LED 3-color signal lamp V4 Ignition transformer burners using no «OH»

M Burner motor TSA Ignition safety time B Time of flame establishment

OW  Release contact of oil preheater tw Waiting time C Operating position

OH  OQil preheater D Controlled shutdown by «R»

Color code table for multicolor signal lamp (LED)

Status Color code Color
Waiting time «tw», other waiting states

[ 2P UPPR Off
Oil preheater on, waiting time «tw»

L PSPPI Yellow
Ignition phase, ignition controlled 000000000000 0000000000 Flashing yellow
Operation, flame o.k. L SRRSO Green

Operation, flame not o.k.

Qoao0doldodo0o000000a0o00a0ado

Flashing green

Extraneous light on burner startup

QAQALDAOAUALOAOALNALDALOADA Green-red
Undervoltage 0AGCAGCAGCAGAGAGAGAGAOGAGA Yellow-red
Fault, alarm A s Red
Error code output (refer to «Error code
table») AO AO AO AO AO AO AO AO Flashing red
Interface diagnostics A A A A A A A A A A A A Red flicker light
Legena: . Steady on A Red 0 Green
O  Off ® Yellow
Error code table
Red blink code of «AL» at Possible cause
signal lamp (LED)) term. 10
2 blinks on No establishment of flame at the end of «TSA»
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector
- Poor adjustment of burner, no fuel - Faulty ignition equipment
3 blinks on Free
4 blinks on Extraneous light on burner startup
5 blinks on Free
6 blinks on Free
7 blinks on Too many losses of flame during operation
(limitation of the number of repetitions)- Faulty or soiled fuel valves.
- Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner.
8 blinks on Time supervision oil preheater
- Qil preheater failed 5 times during prepurging
9 blinks on Free
10 blinks off Wiring fault or internal fault, output contacts,other faults.
on 3 times temporary fault of the output contacts

12
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FIRING HEAD SETTING

AIR REGULATION

Ecoflam

13

MOUNTING TO THE BOILER
TUBE DISASSEMBLY
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Ecoflam

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELE MAX 1
Puissance thérmique max. kcal/h 35.700
kW 41,4
Puissance thérmique min. kcal/h 15.300
kW 17,6
Débit max. kg/h 3,5
Débit min. ke/h 1,5
Tension d'alimentation 50 (60) Hz V 230
Moteur w 75
Tours par minute No 2.800(3.400)
Transformateur kV/mA 2x7,5 140
Coffret de sécurité LANDIS LMO 14
SATRONIC TF 974
Combustible : mazout keal/kg |10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
COURBE DE TRAVAIL
Z mbar 3,5
o
= 3 \
§ N\
= 25 \
) \
< N\
3] 2
a \
= 15 MAX 1 \
g ’ N\
\
s 1
®) \\
ﬁ 0,5
Z
5 0
- 10 15 20 25 30 35 a0 Yeaum
T T T T T T T T
% 10 15 20 25 30 35 40 45 kW
w
T T T T T T T
g 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 kg/h
DEBIT

MODELS A B C D D1 E F G I L M
MAX 1 288 143 145 80 140 153 89 160 | 92-107 |92-107 | M8
MAX 1 Snorkel 263 143 120 80 140 153 89 160 | 92-107 |192-107 | M8

D = tete courte d1 = tete longue

14




420010269300 Max 1
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RACCORDEMENT DU CIRCUIT D'ALIMENTATION FOD DANFOSS BFP21 R3

Raccordement bitube en charge

A H = x-y (:) Longueurs tuyaux (m)
A o 6 mm o8mm | 10 mm
X ‘ ‘ 0,5 19 60 100
— @ 1 21 66 100
) RS 1,5 23 72 100
= - = 2 25 79 100
- 2,5 27 85 100
3 29 91 100
3,5 31 98 100
Raccordement bitube en aspiration a
(m) Longueurs tuyaux (m)
2 6 mm og8mm | g 10 mm
> 0,5 15 47 100
- 1 13 41 99
H ‘ ‘ 1,5 11 34 84
— — 2 9 28 68
—— | 2,5 7 22 53
— - = 3 5 15 37
- 3,5 - 9 22

RACCORDEMENT DU CIRCUIT D'ALIMENTATION FOD SUNTEC AS 47 A

Raccordement bitube en charge

H Longueurs tuyaux (m)
A (m) 28 mm o 10 mm
S = 0,5 30 65
- 1 35 70
S o 1,5 40 75
i 2 45 80
- H 2,5 50 85
3 55 90
3,5 60 95
Raccordement bitube en aspiration H Longueurs tuyaux (m)
(m) 28 mm 210 mm
> 0,5 23 55
1 21 50
= 1,5 19 45
H = s 2 17 40
— -+ — 215 14 34
s 3 9 28
R S 3,5 4 22

15
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- DONNEES DE REGLAGE
FR
GICLEUR | POMPE DEBIT REGLAGE TETE REGLAGE VOLET D’AIR
gph spry bar ke/h Pos. Pos.
0.40 60°S 12 1,6 0 1,8
0.50 60°S 12 2 0,3 2,3
— | 0.55 60°S 12 2,3 0,5 3
%060 60°8 12 2.4 1 3,5
S|o65 65| 12 27 1,5 45
0.75 60°S 12 3,1 2 5,3
0.85 60°S 12 3,5 2,5 6,5

GICLEUR : DANFOSS H-=S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°

AMORCAGE ET REGULATION DE LA POMPE FIOUL

SUNTEC DANFOSS 1 - ASPIRATION
AS 47 A BFP 21 R3 5 . RETOUR
3 3 - RACCORDEMENT DU MANOMETRE ET
PURGE
"o =0 4 - RACCORDEMENT DU VACUOMETRE
—\Q** 6 5 - VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION
6 ‘@ ©- 6 - AU GICLEUR
5 P 3 7 - FILTRE
© ©-4 erprer.
N - Que les canalisations soient parfaitement étan-
M ches;
y f - Qu'on évite 'emploi de tuyaux flexibles, lorsque
2 1 possible (utiliser, préférablement, tuyaux en cuivre).

- Que la dépression ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation de la pompe.

- Que la vanne de non retour soit appropriée

La pression de la pompe est réglée a 12 bar pendant les essais a I'usine. Avant de démarrer le braleur, purger I'air conte-
nue dans la pompe a travers la prise du manometre. Remplir la tuyauterie de fioul pour faciliter 'amorcage de la
pompe. Démarrer le brileur et verifier la pression d’alimentation de la pompe. S’il dat se passer que 'amorgage de la
pompe ne se verifie pas pendant le premier prebalayage, avec une consequente, successive mise en sécurité du brileur,
rearmer la mise en sécurité du brileur pour le démarrer 4 nouveau, en appuyant sur le bouton du coffret de sécurité. Si,
L apres un amorgage effectué normalement, le brileur se

@—E— ) met en sécurité par faute d’'une
1 - TUYAUTERIES . b e
2 - FILTRE chute de pI‘CSSlOIl u riou ans

3 - ROBINET D'ARRET 12 pompe, rearmer la mise en
sécurité pour le rédémarrer. Ne
8~ ] jamais laisser que la pompe tourne sans fioul pendant plus
que trois minutes. Dans le cas oit 'amorgage de la pompe
j( @ ne s'effectue pas pendant le premier prebalayage, déclen-
! cher la mise en sécurité du brileur. Note: avant de démar-
rer le brlleur, sassurer que le tuyau de
retour soit ouvert. Une obstruction éven-

tuelle pourrait causer la rupture du dispo-
sitif d’étanchéité de la pompe.
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NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DU GICLEUR
Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette opération, pour dévisser le gicleur, en veillant a ne pas
endommager les électrodes. Monter le nouveau gicleur par le méme soin.
Note: Apres le remplacement du gicleur, vérifier toujours la position des électrodes (voir a l'illustration). Une
position erronée des électrodes pourrait donner des problemes d’allumage.

5/6 mm

MISE EN SERVICE ET REGLAGE DU BRULEUR

Apres avoir effectué I'installation du brileur, vérifier les points suivants:

- Tension d’alimentation du brileur et les fusibles de protection de ligne.

- Les connexions du moteur.

- La longueur correcte de la tuyauterie et que la méme soit étanche.

- Le type de combustible, qui doit étre indiqué pour le brileur.

- La connexion des thermostats chaudicre et des sécurités.

- Le sens de rotation du moteur.

- La calibration correcte de la protection termique du moteur.

Une fois que toutes ces conditions ont été verifiées, on pourra proceder aux essais du brileur. Alimenter le
brtleur. Le coffret de sécurité alimente, en méme temps, le transformateur d’allumage et le moteur du bra-
leur, qui pourvoit a effectuer un prebalayage de la chambre de combustion pendant environs 12 secondes. A
la fin du prebalayage, le coffret de sécurité ouvre I'électrovanne de la pompe fioul, le transformateur produit
un’étincelle et le braleur sallume. Apres un intervalle de sécurité de 5 secondes et un allumage correct, le cof-
fret de sécurité débranche le transformateur d’allumage. En cas de faute d’allumage, le coffret de sécurité met
le brtileur en sécurité dans les 10 secondes. Dans ce cas, le réarmement manuel ne pourra intervenir qu’apres
30 secondes env. de la mise en sécurité du brilleur. La pression d’alimentation de la pompe fioul devra
toujours se garder autour de 12 bar. Note: Avec la version préchauffée, le brileur effectue un préchauffage de
la téte de combustion pendant environs un minute. Dans ce cas, lors de la fermeture des termostats chaudiére,
le signal d’allumage sera donné par le termostat monté sur le préchauffeur méme.
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Schéma de raccordement et schéma interne

Déroulement du programme

FSV
D~@-5—9—1—4
F+EK2

| R A A B c D -
W 7 {8 O A 1)
EKH«—Al;i HC control uez2| [ [ 1] w ne/ U
| OH 3 (@
v ) % -
U e ! T

N
) (=)

>

% BV1 ]

,

Tt

A YV V V A YV A
(w
—

@ 6 N (. t3n /<
dxr  z{ (8)
%‘i‘gj QRB - B TSA _ \1’1)
> > Fsd A N
) 15 o N 2
S 7 N B ; DPRC:w Or;i);fv:th LMO14.113B2: re- |g‘nmon QBL‘ - n _
L (M@0 Bvis Xy ar zi— > (o)
”3050%/0700 l D — N (11\
> FSITT—, T T T T T T Al TT T I T T T TTITIT, « >
7130d02e/1002 l\'I_Z/
AL  Dispositif d'alarme tw  Temps d'attente = marron, Sw = noir)
BV... Vanne de combustible t1 Temps de préventilation R Thermostat ou pressostat
EK1 Touche de déverrouillage t1”  Temps de ventilation SB Limiteur de sécurité
EK2 Touche de déverrouillage & distance A" Début de la mise en service brileur Si Fusible externe
FS  Signal de flamme avec «OH» W  Thermostat de sécurité ou pressostat
FSV Amplificateur de signal de flamme A Début de la mise en service pour 4 Transformateur d'allumage
K... Contacts relais de commande brileurs sans «OH» 3 Temps de préallumage
kbr  Cable de liaison, uniqguement pour B Instant de formation de la flamme t3n  Temps de post-allumage
raccordement sans préréchauffeur de OW Contact d'asservissement du t4 Intervalle entre signalisation de
fioul préréchauffeur de fioul flamme et libération de «BV2»
LED Voyant a trois couleurs OH  Préréchauffeur de fioul C Position de fonctionnement
M Moteur du braleur QRB Sonde a photorésistance D Arrét par régulation par «R»
TSA Temps de sécurité au démarrage QRC Sonde de flamme bleue (bl = bleu, br
Table des codes de couleur du voyant (LED) multicolore
Etat Code Couleur Etat du voyant
Temps d'attente "tw", états d'attente
divers O s éteint
Le préréchauffeur de fioul chauffe,
temps d'attente «tw» O s jaune
Phase d'allumage, allumage activé 000000000000 0000000000 clignote jaune
Fonctionnement, flamme correcte T —— vert
Fonctionnement, flamme défectueuse aouououou0Oo0Oo0Oo0Oo0on0oao clignote vert
Lumiére parasite lors du démarrage
du braleur DAQAODAQADAQNADANADADNADA vert-rouge
Sous-tension 0AGCAGCAGAGAGAGALAGALAGAOGALAOG A jaune-rouge
Défaut, alarme A rouge
Emission du code de défaut, voir clignotement
«Tableau des codes de défaut» AO AO AO AO AO AO AO AO rouge
Diagnostic d'interface A A A A A A A A A A A A faible clignote-
ment rouge
Légende: L. permanent A rouge Qa  vert
O éteint ® jaune

Tableau des codes de défaut

Clignotement "rouge" «AL» sur Cause possible
du voyant de défaut borne 10
clignote 2 x Marche Pas de présence de flamme a la fin de «TSA»
- vannes de combustible défect. ou encrassées.- sonde de flamme défectueuse
Ou encrassée. - mauvais réglage du brileur, pas de combustible.
- dispositif d'allumage défectueux.
clignote 3 x Marche Libre
clignote 4 x Marche Lumiére parasite au démarrage du brialeur
clignote 5 x Marche Libre
clignote 6 x Marche Libre
clignote 7 x Marche Disparition de flamme trop fréquente en cours de fonctionnement (limitation des
répétitions) - vannes de combustible défect. ou encrassées. - sonde de flamme
défectueuse ou encrassée. - mauvais réglage du brdleur.
clignote 8 x Marche Surveillance du préchauffeur de fioul
- 5 x défaillance du préchauffeur de fioul durant la pré-ventilation
clignote 9 x Marche Libre
clignote 10 x Arrét Défaut de cablage ou défaut interne, défaut permanent des contacts de sortie,
autres défauts.
Marche 3 x défaut temporaire des contacts de sortie
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Ecoflam

REGLAGE DE L'AIR

%
Y Sl

REGLAGE DE LA TETE DE
COMBUSTION

MONTAGE DU BRULEUR

DEMONTAGE DU GUEULARD
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MODELO MAX 1
Potencia térmica méx. kcal/h 35.700
kW 41,4
Potencia térmica min. kcal/h 15.300
kW 17,6
Caudal mdx. de gaséleo kg/h 3,5
Caudal min. de gaséleo ke/h 1,5
Aliment.eléctrica 50 (60) Hz V 230
Potencia del motor w 75
Revol. por minuto No 2.800(3.400)
Transformador de encendido kV/mA 2x7,5 140
Equipo de control de la llama LANDIS LMO 14
SATRONIC TF 974
Combustible : gaséleo keal/kg |10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
CURVAS DE TRABAJO
mbar 3,5
5
® 3 \
E N\
5 \
m 2,5 N
S N\
3 2 N
A
15 MAX 1 N
= \
< ‘\
5 1
S \
< 0,5 \
>_] H
Z
- 0
A 10 15 20 25 30 35 a0 Xeaun
w T T T T T T T T
§ 10 15 20 25 30 35 40 45 kW
~ T T T T T T T
1 1,5 2 25 3 35 4 kgh
CAUDAL DEL QUEMADOR

DIMENSIONES GLOBALES

MODELO A B C D D1 E F G I L M
MAX 1 288 143 145 80 140 153 89 160 | 92-107 |92-107 | M8
MAX 1 Snorkel 263 143 120 80 140 153 89 160 | 92-107 | 92-107 | M8

D = cabeza corta D1 = cabeza larga
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420010269300 Max 1

ALIMENTACION DEL COMBUSTIBLE DANFOSS BFP21 R3

Tubo doble de la parte superior del depésito
A

]
=

Tubo doble de aspiracién

H Longitud de los tubos (m)
(m)
o 6 mm o 8 mm o 10 mm
0,5 19 60 100
1 21 66 100
1,5 23 72 100
2 25 79 100
2,5 27 85 100
3 29 91 100
3,5 31 98 100
(:) Longitud de los tubos (m)
g 6 mm g8mm | 10 mm
0,5 15 47 100
1 13 41 99
1,5 11 34 84
2 9 28 68
2,5 7 22 53
3 5 15 37
3,5 - 9 22

ALIMENTACION DEL COMBUSTIBLE SUNTEC AS 47 A

Tubo doble de la parte superior del depdsito

[ 1,
\‘ (

Tubo doble de aspiracién

ALY

21

H Longitud de los tubos (m)
(m)
o 8 mm o 10 mm
0,5 30 65
1 35 70
1,5 40 75
2 45 80
2,5 50 85
3 55 a0
3,5 60 95
H Longitud de los tubos (m)
(m)
o 8 mm o 10 mm
0,5 23 55
1 21 50
1,5 19 45
2 17 40
2,5 14 34
3 9 28
3,5 4 22
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Ecoflam

MAX 1

DATOS DE REGULACION

INYECTOR | BOMBA CAUDAL |REGLAJE DE LA CABEZA REGLAJE DEL AIRE
gph spry bar ke/h Pos. Pos.

0.40 60°S 12 1,6 0 1,8

0.50 60°S 12 2 0,3 2,3

0.55 60°S 12 2,3 0,5 3

0.60 60°S 12 2,4 1 3,5

0.65 60°S 12 2,7 1,5 4,5

0.75 60°S 12 3,1 2 5,3

0.85 60°S 12 3,5 2,5 6,5

SUNTEC

AS 47 A

INYECTOR : DANFOSS H+S 80°+60°; DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°

CEBADO Y REGULACION DE LA BOMBA GASOLEO

4]

DANFOSS
BFP 21 R3

.

B

Y

O

—_

3)

1 -
2 -

1 - ASPIRACION
2 - RETORNO
3 - PURGA Y TOMA PARA EL MANOMETRO
4 - TOMA PARA EL VACUOMETRO
5 - REGULACION DE PRESION
--6 6 - ALINYECTOR
3 7 - FILTRO
COMPROBAR:
= 4 - Que las tuberias sean totalmente estancas;

- Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible
(utilizar, preferiblemente, tubos de cobre);

- Que la depresién no sea superior a los 0,45 bar,
para evitar que la bomba entre en cavitacién;

- Que la vdlvula de non retorno sea adecuada;

La presién de la bomba es regulada a 12 bar por el fabricante, durante los ensayos. Antes de arrancar el quemador, pur-
gar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro. Llenar las tuberfas con gaséleo, para facilitar el
cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la presién de alimentacién de la bomba. Si se verificases que el
cebado de la bomba no se efectia durante el primer prebarrido, con consecuente, sucesivo bloqueo del quemador, rear-
mar el bloqueo para arrancarlo nuevamente, presionando el botén del equipo de control. Si, una vez que el cebado se ha
efectuado normalmente, el quemador se bloquease después del prebarrido, por falta de presidn del gaséleo en la bomba,
armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir

LATIGUILLOS

FILTRO

que la bomba funcione sin gaséleo
durante mds de tres minutos. Nota:

g 3 - VALVULADE CORTE antes de poner en marcha el que-
mador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una
oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad
de la bomba. del prebarrido, por falta de presién del gaséleo en
la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente.
Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo durante mds

22

de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el
quemador, comprobar que el tubo de retorno esté
abierto. Una oclusién eventual, podria estropear el
elemento de estanqueidad de la bomba.



ECOflam 420010269300 Max 1

LIMPIEZA Y SOSTITUCION DEL INYECTOR
Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el inyector, teniendo cuidado de no estropear los
electrodos. Montar el nuevo inyector con el mismo cuidado.
Nota: Comprobar todavia la posicién de los electrodos después del montaje (ver a la ilustracién). Una posi-
cién errada puede originar problemas de encendido.

5/6 mm

FUNCIONAMIENTO Y REGULACION DEL QUEMADOR

Después de haber instalado el quemador, comprobar los puntos siguientes:

- La tensién de alimentacién del quemador y los fusibles de proteccién de linea.

- Las conexiones del motor.

- La largueza correcta y la estanqueidad de la tuberfa.

- El tipo de combustible, que debe ser adecuado para el quemador.

- Las conexién de los termostatos de caldera y de los dispositivos de seguridad.

- El sentido de rotacién del motor.

- La regulacién correcta de la proteccién térmica del motor.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, es posible de proceder con las pruebas del quemador. Alimentar
el quemador. El equipo de control alimenta, al mismo tiempo, el transformador de encendido y el motor del
quemador, que empieza el prebarrido de la cdmara de combustién por unos 12 segundos. Al termino del pre-
barrido, el equipo de control abre la electrovdlvula de la bomba de gaséleo, el transformador de encendido
genera una chispa y el quemador se enciende. Después de un intervalo de seguridad de 5 segundos, y un
encendido correcto, el equipo de control desconecte el transformador de encendido. En caso de falta de
encendido, el equipo de control pone el quemador en posicién de seguridad dentro de los 10 segundos. En
este caso, el rearme manual del quemador no podrd ocurrir antes que se hayan pasado unos 30 segundos de la
misa en seguridad del quemador. La presién de alimentacién de la bomba debe estar acerca de los 12 bar.
Nota: En la versién con precalentador, el quemador efectia el calentamiento de la cabeza de combustién
durante un minuto. En este caso, al cierre de los termostatos de caldera, el sefal de encendido serd dado por el
termostato instalado sobre el precalentador mismo.
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Diagrama de conexiones y diagrama interno del LMO14 Secuencia de control del LMO14
N T
EK1 b ;EE 4C control uC2|< I:D\éVB ]]]]]Z‘;HHHHH\HHHHI\HHHHHHHH_A_L/ <« (1)
. ‘ ]| on > (&)
/ ' Fsv owﬁ IRRRRRRRRRNNNI « (3)
1 < N | P
— (J MI— > ‘\é//
6 (5—(9) 19—(2
) [ XeviT—, “ - > (4)
N n
ar zd : = (s)
f trieke | BB 7 7 S TSA . s \171)
\\\ R o w— I 4\‘
2)
; DPREW Only with LMO14.113B2: re-lg‘nmon ﬁ% - @n _
Xeny ar zi—, > (o)
7130a01e/0700 D — - (11\
> FSITT—, 1 | N B B R R 4\\
7130d02e/1002 lQZ/
AL Dispositivo de alarma OH  Precalentador de aceite 1’ Tiempo de purga
BV... Valvula de combustible QRB... Detector de llama fotorresistiva 3 Tiempo de preencendido
EK1 Botén de reinicio de seguridad QRC... Detector de llama azul t83n  Tiempo de postencendido
EK2 Botdn de reinicio de seguridad bl = azul br=marrén sw=negro t4 Intervalo desde la senal de llama
remoto R Termostato o presoéstato de hasta la desconexion de la
FS Sefal de llama control «BV2»
FSV  Amplificador de sefal de llama SB  Termostato de limite de A’ Inicio de la secuencia de
K...  Contactos del relé de control seguridad arranque con quemadores que
Kbr  Enlace (necesario so6lo cuando Si Cortacircuitos primario externo usan el «OH»
no se usa precalentador de w Interruptor de limite de A Inicio de la secuencia de
aceite) termostato o presion arranque con quemadores que
LED lampara indicadora de tres z Transformador de encendido non usan el «<OH»
colores TSA Tiempo de seguridad de B Tiempo de fijacion de llama
M Motor del quemador encendido C Posicién de operacion
OW  Contacto de desconexion del tw Tiempo de espera D Parada de emergencia
precalentador t1 Tiempo de prepurga controlado por el «R»

Tabla de cédigos de color de la lampara de senales multicolor (LED)

Estado Caodigo de color Color
Tiempo de espera

[ SRR PPPPR Apagado
Precalentador de aceite encendido,
tiempo de espera “tw” Amarillo
Fase de encendido, encendido controlado 000000000000 0000000000 Amarillo intermitente
Operacion, llama ok e s verde
Operacion, llama no ok Qoaououoooooooaouaouaonao Verde intermitente
Luz extrana en el arranque del quemador QAOALNAOAUALOAOALOADALOADA Verde-rojo
Bajo voltaje 0AGCAGCAGCAGCAGAGALAGALAOGAOGALAOGA Amarillo-rojo
Falla, alarma A Rojo
Salida de cédigo de error
«Cuadro de codigos de error») AO AO AO AO AO AO AO AO Rojo intermitente
Diagnéstico de interfaz A A A A A A A A A A A A2 Luz roja parpadeante
Referencias: . Funcionamiento constante A Rojo Q verde

O Apagado ® Amarillo

Cuadro de cddigos de error

Cédigo de destellos rojos | «AL» en el Posible causa
de la sefial luminosa (LED) term. n°10
2 destellos encendido No se fij¢ la llama al finalizar el «TSA» - Valvulas de combustible defectuosas o
sucias — Detector de llama defectuoso o sucio - Mal ajuste de quemador, sin
combustible — Equipo de encendido defectuoso
3 destellos encendido Libre
4 destellos encendido Luz extrana en el arranque del quemador
5 destellos encendido Libre
6 destellos encendido Libre
7 destellos encendido Excesiva pérdida de llama durante la operacion (limitacion del nimero de repeti
ciones).- Valvulas de combustible defectuosas o sucias. - Detector de llama defec
tuoso o sucio. - Mal ajuste del quemador.
8 destellos encendido | Tiempo de supervision del precalentador de aceite.
- El precalentador de aceite fallé cinco veces durante la operacion de prepurga.
9 destellos encendido Libre
10 destellos apagado Falla en el cableado o falla interna, contactos de salida, otros defectos.
encendido | 3 veces: falla temporal de los contactos de salida.
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%
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REGLAJE DE LA CABEZA DE
COMBUSTION

REGLAJE DEL AIRE

INSTALACION EN LA CAMARA DE COMBUSTION

DESMONTAJE DEL TUBO DE LLAMA
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42001026.... Max I ECOflam

MOZEJb MAX 1
Makc. Tennonpou3BoAnTENbHOCTb KKan/yac 35.700
kBT 414
MWH. Tennonpon3BoaMTENBHOCTb KKarn/yac 15.300
kBT 17,6
Makc. pacxon au3Tonnvea Kr/y 35
MwH. pacxof ausrtornmea Kr/y 1,5
Hanpsi>keHue anekTponuTaHms, 50(60) 'y B 230
MoLuHoCTb ABuraTens Bt 75
[suratens 00./MYH 2.800(3.400)
TpaHcopmatop posxura KB/MA 2x7,5 /40
KoHTponbHas annaparypa LANDIS LMO 14
SATRONIC TF 974
Bua Tonnvea: an3ensHoe TonamBo kkan/vac |10.200 makc. Bs3kocTb 1,5°E npu 20°C
PABOYUIA ANANA3OH
mbar 3,5
[°N
= ® \
<C
o) N\
o 2,5 \
S N\
o 2 N\
= N\
N 15 MAX 1 N
@ A
[N]
= N\
T 1
w \\
< 05
= ;
o
[an]
= 0 kcal/h
Q 10 15 20 25 30 35 40 %1000
- T T T T T T T T
10 15 20 25 30 35 40 45 kW
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 kg/h
NMPON3BOANTEJIBHOCTb
FABAPUTHBIE PA3MEPbI

MOZEJIN A B c D D1 E F G | L M
MAX 1 288 143 145 80 140 153 89 160 | 92-107 | 92-107 | M8
MAX 1 Snorkel 263 143 120 80 140 153 89 160 | 92-107 | 92-107 | M8

D= KOPOTKasi OrHesas royioBka D1 = pnnHHas orHeBas ronoska
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CMocCobbI NOJAYX TOMJIMBA C UCTNOJIb3OBAHUEM HACOCA DANFOSS BFP21 R3

BcacbiBaHue

42001026.... Max 1

A

Bak Huxe ocu Hacoca

H [inuHa TonnueonpoBoAa (m)

(m)
o 6 mm o8mm | g 10 mm

0,5 19 60 100

1 21 66 100
1,5 23 72 100

2 25 79 100
2,5 27 85 100

3 29 91 100
3,5 31 98 100

H [inuHa TonnueonpoBoAa (m)
(m)

2 6 mm o8mm | g 10 mm

0,5 15 47 100

1 13 41 99
1,5 11 34 84

2 9 28 68
2,5 7 22 53

3 5 15 37
3,5 - 9 22

CMocCobbI MOJAYX TOMJIMBA C UCTOJIb3OBAHUEM HACOCA SUNTEC AS 47 A

BcacbiBaHue

I,

Bak Huxe ocu Hacoca

27

H [inuHa TonnueonpoBsoaa (m)

(m)
o 8 mm o 10 mm

0,5 30 65

1 35 70
1,5 40 75

2 45 80
2,5 50 85

3 55 a0
3,5 60 95

H [invHa TonnueonpoBsoAa (m)
(m)

o 8 mm o 10 mm

0,5 23 55

1 21 50
1,5 19 45

2 17 40
2,5 14 34

3 9 28
3,5 4 22




42001026.... Max 1

MAPAMETPbl TAPUPOBAHUA

<|>OPCYHKAl HACOC PACXOL | PEFYJIMPOBKA OrHEBOW PETYJIMPOBKA PACXOJA
rannoH  spry 6ap Kr/y rOJIOBKU BO3[YXA
/vac MoJI0XKEHue MOJI0XEHNE
0.40 60°S 2 76 0 7.8
0.50 60°S 12 03 23
— | 055 60°S 12 23 05 3
> [[060 60°S 12 24 1 35
= | 065 60°S 12 27 5 45
0.75 60°S 12 3,1 2 53
0.85 60°S 12 35 25 6,5
®OPCYHKA: DANFOSS H-S 80°-60°: DELAVAN W 60°; STEINEN S 60°
MYCK U PEFYNIMPOBKA TOMJIMBHOIO HACOCA
SUNTEC DANFOSS BFP
AS 4R 21R3 { - BCACIBAHVE
2 - OBPATHbBIM KOHTYP
7 — N\ 3 - CMYCKHUK 1 THE3JO MAHOMETPA
@ \Q,, 6 4 - THE3O BAKYYMMETPA
6 @ 5 - PETYIIMPOBKA OABJIEHUA
5 3 6 - K OOPCYHKE
R N 7 - OUNIbTP. SNIEMEHT
O Ofls
O<-——7Y  ya0CTOBEPLTECH: Yto  o6ecneveHa
; ; abcontoTHas repMeTUYHOCTL TPYOONPOBOAOB;

Tpebyemble pasmeps!.

-YT10 Tam, rae BO3MOXHO, 6bIIN NMPUMEHEHDI
XECTKME TPYObI (MPEANOYTUTENBHO, MEAHbIE); -HTO pa3psXKeHne Ha BcacbiBaHWW He npesbiwaet 0,45 6ap. 3710
Heo6X0AMMO ANs TOro, Ytobbl M36eXaTb KaBUTALMM HAcoca; - YTO YCTAHOBMEHHbIA LOHHbLIA KnanaH UMeeT

Bo Bpems 3aBOACKMX WCMbITAHMIA FOPENKN HAacoC TapupyeTcst Ha fasneHue B 12 6ap. [eped 3anyckom ropenku
CTpaBuTe Yepe3 rHes3no otbopa fasfieHns codepxallmincs B Hacoce Bo3ayx. [ng obneryeHus nycka Hacoca
3anosH1Te TOMAMBOMPOBOSA TOMAMBOM. 3anycTuTe ropesiky U NpoBepsTe CO3LaBaeMoe HacoCOM faBsneHue. Eciu

3/

3-TOMNMB

B
annapaty

NpOAYyBKY
© B CBA3M C

3anycKk Hacoca He NPOW30LLIEN B TeYEHWe BPEMEHU NpeaBapUTENbHOI NPoayBKHY,
p N\ 1-TVBKVE
- @—E—@ 2- OUNLTP

WNAHTM  nocne OGNOKUPOBKM TOPEKH,
Ha)XMWUTe  KPaCHYK  KHOMKY,
PACMONOXEHHY HA KOHTPOMbHOM
pe, 1 nepesanyctute ropenky. Ecnu nocne

HbIA KPAH

] yCreLHOro 3anycka Hacoca 1 nocne npeasapuTenbHOM

MpoM30LLNa aBapHiiHasi 6110KMPOBKa ropenky
nafieHMeM JaBneHus Tonamea B Hacoce, AN

NOBTOPHOrO Mycka ropeski noTpebyeTcs B3BECTU

KHOMKy nepesanycka. Pabota Hacoca 6e3
TOMnMBa B TeyeHne 6onee, YeM 3 MUHYT
sanpewaetcs. BHWUMAHWE: nepeg
3anyckom ropenku ybeautecb, 4TO
06paTHbIA KOHTYP TOMIMBONPOBOAA OTKPbIT.

Ecnv npu nycke obpaTHbIM KOHTYP OKAXXETCA NMEPEKPbIT, NocneayeT HeMeNIeHHOe pa3pyLUeHne Hacoca.
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YUCTKA N 3AMEHA ®OPCYHKU
[ns nemoHTaxxa HOPCyHKU MOMb3yNTECh UCKIUYNTENIbHO UMEKOWMUMCS B KOMNekTe knoyoM. Obpatute
BHUMaHWe Ha To, YTOObl HE MOBPEANUTb ANEKTPOAbl. YCTAHOBUTE HOBYH (DOPCYHKY, NP 3TOM MOHTaX cnegyet
BbINOSIHATL C MakcumanbHOU 0cTopokHOCTb0. BHUMAHWE: TMocne 3ameHbl ¢hopcyHku 0653aTenibHo npOBepre
MOMOXEHWe ANEeKTPOAOB (CM. puC.). HenpasunbHoe NonoXKeHne aNeKTPOAOB MOXKET 3aTPYAHUTL POIXKMI FOPENIKM.

3mm

:m:@l 5/6 mm

3ANYCK U PETYJIMPOBKA NOPEJIKU
Mo 3aBepLLEHNN MOHTaXKa ropenku NpoBepLTe:
- HanpsikeHue anekTponuTaHus ropenku 1 UCpaBHOCTb NPeLOXPaHUTENEN.
- [paBUNLHOCTL NOSKIIOYEHUS ABUraTENS.
- [paBnnbHOCTL BbIGOPA ANIMHBI TOMIMBONPOBOAA M €r0 repMEeTUYHOCTD.
- CooTBETCTBME TWUNA TONAMBA MOLENN FOPESTKY.
- [paBUNLHOCTL NMPUCOEMHEHNS TEPMOCTATOB KOTJIA 1 NPOYEel NpeSoXPaHUTENbHOK annapaTypb.
- HanpaeneHwve BpalleHus fsuraTens.
- [paBuNLHOCTL TapMPOBAHWS TENSIOBOTO pene ABuraTens.
[py1 NONOXMTENbHbIX PedynbTaTax NPOBEPKM MOXKHO NPUCTYNATb K UCTbITAHUIO ropenku. [ofainTe HanpsxeHue
ropesiky. Annaparypa ynpas/ieHust 04HOBPEMEHHO NOJAET HANPs>KeHWe Ha TpaHC(opMaTop po3xura 1 Ha
[iBUraTenb ropesiki, KOTopbliA 06ecneynBaeT nNpesBapuUTeNbHY0 NPOJYBKY KaMepbl CropaHis B TeUeHue
NpubnnanTensHo 12 cekyHz. Mo 3aBepLLeHnu NpesBapuTeNbHOM NPOJYBKM KOHTPOSIbHAS annapartypa nogaet
Hanps>KeHWe Ha aneKTpoKanaH TOMMBHOMO HACOCa, TPAHCHOPMATOP PO3XKMUra reHepUpyeT UCKPY, U MPOUCXOUT
POKUT ropesiki. ECnv posxur npoLuen yCneLwuHo, To N0 UCTEUYEHUN 5 CeKyHT (Bpemsi aBapuitHoN 610KUPOBKHX)
KOHTpOJIbHAs annaparypa UCKITo4aeT 13 Lienn TpaHcdopmaTop podxura. B cnyyae HeyfauHoro po3xura
KOHTPObHAs annapatypa 61okupyeT ropesnky B Teyenne 10 cekyHA. B Takom cryyae nepesanyCcTuTb ropesiky
BPYYHYO BO3MOXHO TOJLKO M0 ucTeyeHun 30 cekyHa nocne 6nokvupoBku. [laBneHne TONAMBHOMO HAacoca [OMKHO
ObITb paBHo npumepHo 12 6ap. MPUMEYAHWE: Ecnu ropenka o6opynoBaHa HarpesaTenbHbIM fIEMEHTOM, TO
NoJOrpeB OrHeBOW roNoBKK ANNTCS 0KONO 1 MUHYTLI. B TakoM criyyae nocne Toro, Kak TepMocTathl KoTna
3aMbIKatoT LieMb, pa3peLLieHne Ha NnycK ropesniki nocTynaeT ¢ TepMocTaTa, yCTaHOB/IEHHOMO HA CaMoM
HarpeBaTesnbHOM 3NEMEHTE.
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Cxema coefiMHeHUit U BHYTpeHHss cxema LMO14... MocneposatenbHOCTb ynipasnexns LMO14...
| [ R f\' A B c D -~
EK1 b ;EE 4C control uC2|< I:D\éVB ]]]]]Z‘;HHHHH\HHHHIHHH\HHHHH_LL/ < \1/‘
= ; o S0
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””””””” i i (O M=, > (3
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[ Kevii—, > (4)
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%OWT e ax 21— > (o)
é\ﬁj 1EK2 c B TSA _ o
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”3050&/0700 l J:_) — N (11\
> FSITT—, T T T T T T Al TT T I T T T TTITIT, « >
7130d02e/1002 lQZ/
AL YCTPOICTBO TPEBOXHOM curHanuaaumn — QRB... ©OTOPEe3NCTUBHBINA AaTUMK NNameHn 13 Bpewms npeasaxuraqus
BV...  TonnusHbIi Knanax QRC... latunk rony6oro nnamexu t3n Bpewms noct3axuraqns
EK1  KHonka cépoca 610kmnpoBkm bl = cuHuiA, br = KOPUYHEBBI, SW = YepHbIiA t4 VIHTepBan Mexpy curHanom nnameHu u
EK2  KHonka ancTaHumoHHoro cépoca R YnpasnstoLLee TepMopene unm nyckom «BV2»
6110KMPOBKM npeccocTart A CrapT umMKna 3anycka ¢ ropenkamu,
FS CurHan nnameHm SB OrpaHuumBatoLLMin TepmocTaT uenonb3ytoLmmm «OH»
FSV  Yeunutens curdana nnamenm 6e30nacHoCT A CrapT umMkna 3anycka ¢ ropenkamu, He
K... KoHTakTbl pene ynpaenexus Si BHeLwHWiA rnaBHbIA NnaBkuii nenonb3ytoLmmm «OH»
Kbr KabenbHas nmHus (TpebyeTcs, koraa MpefoXpaHuTenNb B Bpewms cTabunusaunm nnamenn
He WCroNb3yeTest XUAKOTOMNB- w OrpaHnunBatoLyii TepmocTar uim C Pa6oyee nonoxenne
HOro noforpesarenb) pene AaBnexus D Ynpasnsiemoe BbIKNO4eHme ¢
LED  3-xuseTHas curHanbHas namna Z TpaHcdopmaTop 3axuranus MOMOLLbO «R»
M MoTop ropesnku TSA  Bpems 6e30MacHOCTY 3aXuraHms
ow Pacuennstowumit KOHTaKT tw Bpems oxupaHus
XXUAKOTOMIMBHOMO MOAOrPEBATeNs t1 Bpewms npeanpopysku
OH KuaKoTonnmMBHbIA NoforpesaTens t1’ Bpewms npoaysku
Tabnuua LBETOBOro KoAa [y MHOrOUBETHOM curHanbHoi namnbi (LED)
CocTosiHue LIBeTOBOM KOO LiseT
Bpems oxungaHus «tw», apyrve Buabl 0XXuaaHus
O e Bbikn
>Kupk.Tonn.nogorpesatenb BKIKOYEH,
BPEMS OXXMAAHUS «tw» O Kentbii
(®asa 3axuranns, ynpas-Moe 3axuranme 0000000000000 000000000 Mur. >xenTblid
Pa6oTa, nnams B nopsiake N 3eneHblit
PaboTa, nnams He B nopsiake Qao0o0o0o0oaoOoaonooaono Mur.3eneHbin
MoCTOpOHHMIA CBET NPK NyCKe ropenku
QAUADAOAQALOAODADAQADADA 3eneHo-kpacHbli
MuHUManbHoe Hanpsixerne OAGCAGCAGCAGAGAGAGAGAGALAGA JKento-kpacHslit
OrKas, curHan Tpesoru A KpacHblit
BbIBOA KOAA OLIMOKM
(o6pavuaiiTecs K «Tabnnue Koaa owmboK») AO AO AO AO AO AO AO AO MuratoLumii Kpac-Hbii
WNHTepdbelicHas anarHocTvka A A A A A A A A A A A 2 Mur kpacH..ceeT
O6o3Hauenne: ... [TocTostHHO Bkn A Kpacibii OO 3enenbin O Bokn @ Xentblid
Tabnuua Koaa ownboK
Kopn kpacHoro muraxus «AL» Bo3amoixHas npuumnHa
curHanbHom namnol (LED) Ha Knm.10
2 MUraHus Bkn HeT cTabunusaumm nnamenm B KoHUE «TSA»
- HEVCNPABHbIE UM TPA3HbBIE TOMIMB. KNanaHbl - HEMCNPABHBINA U TPS3HbIA AATHMK NNAMEHN
- NNI0Xast HACTPOIKA rOPesIkK, HET TONUBA - HEUCTIPABHAS CUCTEMA 3aXKMUIaHus
3 MUraHus Bkn He nmeetcs
4 muraHus Bkn [ToCTOPOHHWIA CBET MpU MyCKe ropenku
5 MUraHus Bkn He nmeetcs
6 MUraHus Bkn He nmeetcs
7 Muranms Bkn YacToe nponaaaxue nnamexun Bo Bpems paboTbl (OrpaHnieHne KonmuecTsa noBTopeHui)
- HEVCNPABHbIE UM TPSA3HbBIE TOMIMB. KNanaHbl. - HEMCNPABHBINA U TPS3HbIA AATHMK NNAMEHN
- N10Xas HACTPOWKA ropesiku.
8 MuraHus Bkn Bpemst KOHTpONS XXUAKOTONMB.NOJOrPEBATENS. - XMAKOTONMBHbIA NOJOrpeBaTens oTkasan 5
pas BO BpeMs NPEANPOAYBKH
9 MUraHus Bkn He nmeetcs
10 Muranms off OwwmbKa B pa3BoaKE MPOBOAOB UM BHYTPEHHSS OLLMOKA, KOHTAKTbI BbIBOAA, APYrie 0TKasbl
Bkn 3-X KpaTHbIA BPEMEHHOI 0TKa3 KOHTAKTOB BbIBOAA
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ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO / TROUBLESHOOTING
ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT/ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO
HEWCNPABHOCTW U CNOCOBbI UX YCTPAHEHUA

I bruciatore non si avvia / The burner does not start / Le briileur ne démarre pas / El quemador no arranca / Fopenka He
3anyckaetcs.

- Interruttore generale in posizione “0”/ Main switch in “0” position / Interrupteur général en position “0” / Interruptor general en
posicién “0” / [NaBHbIA BbIKNKOYATENb HAXOAUTCS B NONOXEHUM "0".

- Fusibili saltati / Fuses are blown / Fusibles briilés / Fusibles quemados / Cropenv nnaskve npeoxpaHnTeny.

- Termostati caldaia aperti / Boiler thermostats are in open position / Thermostats chaudi¢re ouverts / Termostatos de caldera
abiertos / TepMOCTaThl KOTA HE 3AMKHYNIA SNIEKTPUYECKYHO LieMb.

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is defective / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado /
BbiLLina 13 CTPOS KOHTPOSIbHAS annaparypa.

11 bruciatore effettua il prelavaggio, ma non si accende e va in blocco subito dopo / The burner runs the prepurging but does not
ignite and then switches into safety condition / Le briileur effectue le prebalayage mais ne s’allume pas, par la suite se met en
sécurité / El quemador efectda el prebarrido pero no se enciende y después se pone en seguridad / [ocne npepfsapuTesbHoM
NPOAYBKM PO3NUI He NPOUCXOANT, CllieayeT aBapuiiHas 6NOKUPOBKA ropesnkKu.

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is defective / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado /
BbILLINa M3 CTPOS KOHTPOMbHAS annaparypa.

- Trasformatore difettoso / Ignition transformer is defective / Transformateur défectueux / Transformador averiado / Bbilen u3
CTPOS TpaHchopmaTop.

- Elettrodi sporchi / Electrodes are dirty / Electrodes sales / Electrodos sucios / 3acopunncb 3nekTpogbl.

- Elettrodi difettosi / Electrodes are defective / Electrodes défectueux / Electrodos averiados / Bbilnm 13 CTpOSi aneKTpoLbI.

- Elettrodi in posizione errata / Electrodes are in wrong position / Electrodes en position erronée / Electrodos en posicién erronea /
HeﬂpaBMﬂbHO YCTaHOBJIEHbI 311EKTPO/bI.

- Ugello otturato / Nozzle is clogged / Gicleur bouché / Inyector obstruido / 3acopunacs opcyHka.

- Ugello eccessivamente usurato / Nozzle is too worn / Gicleur excessivement usé / Inyectore demasiado desgastado / PopcyHka
CUJTbHO U3HOLLEeHa.

- Filuri intasati / Filters are clogged / Filtres bouchés / Filtros obstruidos / 3acopunuck hubTpbl.

- Pressione gasolio troppo bassa / Ol pressure too low / Pression fioul trop faible / Presién del gaséleo demasiado baja / Criukom
HU3KO€E JaBNeHne TonnnBa.

- DPortata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell'ugello / Combustion air flow rate excessively
high related to nozzle’s flow rate / Portée de I'air comburante trop élevée par rapport a la portée du gicleur / Caudal del aire de
combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector / Cnmiikom 6011bLLOI pacxof BO3Ayxa ropenunst Anst (hopCyHKN AaHHOMN
Nnpon3BOAUTESIBHOCTH.

11 bruciatore si accende ma va in blocco subito dopo / The burner ignites but then switches into safety condition / Le briileur
s’allume mais se met en de sécurité peu apres / El quemador se enciende pero se pone pronto en seguridad / Cpa3sy nocne
PO3XKMra NPOMCXOAMUT aBapuiiHasi GNIOKMPOBKA FrOpenkM.

- Apparecchiatura di controllo difettosa / Control box is defective / Coffret de sécurité défectueux / Equipo de control averiado /
BhILLINa M3 CTPOS KOHTPOMbHAS annapaTypa.

- Ugello otturato / Nozzle is clogged / Gicleur bouché / Inyector obstruido / 3acopunacs opcyHka.

- Ugello eccessivamente usurato / Nozzle is too worn / Gicleurs excessivement usés / Inyectore demasiado desgastado / ®opcyHka
CUJTbHO U3HOLLEeHa.

- Lafotocellula non vede la fiamma / The photocell does not detect the flame / La photocellule n’apergoit pas la flamme / La
fotorresistencia no percibe la llama / ©Q0TO3MEMEHT He "BUANT" (aken.

- Fileri intasati / Filters are clogged / Filtres bouchés / Filtros obstruidos / 3acopunmncs unsTpbl.

- Pressione gasolio troppo bassa / Oil pressure too low / Pression fioul trop faible / Presién gaséleo demasiado baja / Cnniukom
HW3KOe AaBrieHne Tonnmnsa.

- DPortata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’'ugello / Portée de I'air comburante trop élevée
par rapport a la portée du gicleur / Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector / CnuLkom
60MbLLIOM pacxofl BO3/yXa ropeHnst st hoPCYHKM JaHHOA MPOM3BOMTENLHOCTH.
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420010269300 Max 1

n° | Descrizione Description Désignation MAX 1 MAX 1R
code code
1 POMPA OIL PUMP POMPE COMPLETE DANFOSS BFP21 R3 65322971 65322971
SUNTEC AS 47 A 65322976 65322976
2 BOBINA COIL BOBINE ELECTROVANNE DANFOSS 65323773 65323773
SUNTEC 65323767 65323767
3 VALVOLA OIL VALVE VANNE DANFOSS 65323751 65323751
SUNTEC 65323744 65323744
4 GIUNTO COUPLING JOINT D'ACCOUPLEMEN AEG 65322924 65322924
5 RACCORDO PER FLESSIBILE | NIPPLE MAMELONS - -
6 TUBO FLESSIBILE HOSES FLEXIBLES PARIGI NW 4 MG 65323216 65323216
7 FILTRO FILTER FILTRE ART.70451-006PG 3142085 3142085
8 COPERCHIO COVER COUVERCLE 65320569 65320569
9 MOTORE MOTOR MOTEUR 75 W AEG 65322868 65322868
10 | CONDENSATORE CAPACITOR CONDENSATEUR 3 UF x 75 W AEG 65321857 65321857
11 | TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER TRANSFORMATEUR DANFOSS CM 65323257 65323257
12 | ZOCCOLO APPARECCHIATURA| CONTROL BOX BASE SOCLE DE COFFRET LANDIS 65320092 65320092
SATRONIC 65320098 65320098
13 | APPARECCHIATURA CONTROL BOX COFFRET DE SECURITE LANDIS LMO 14 65320023 65320023
SATRONIC TF 974 65320054 65320054
14 | FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR CELLULE LANDIS 65320079 65320079
SATRONIC 65320083 65320083
15 | MORSETTIERA WIRING TERMINAL BOX BORNES 65324058 65324058
16 | COPERCHIO MORSETTIERA PROTECTION BOX COUVERCLE DE BORNES 65321282 65321282
17 | VENTOLA FAN TURBINE 120 x 42 65323826 65323826
18 | SERRANDA AIR DAMPER REGLAGE D'AIR SORTIE 65320523 65320523
Snorkel 65320519 65320519
19 | GUARNIZIONE ORING ORING 65321066 65321066
20 | CUFFIA COVER AIR INLET VOLET D'AIR 65320522 65320522
Snorkel 65320132 65320132
21 | CAVI ACCENSIONE CABLES CABLE HT TC 65320933 65320933
TL 65320934 65320934
22 | ELETTRODI ELECTRODES ELECTRODE 65320924 65320924
23 | BOCCAGLIO BLAST TUBE GUEULARD TC 65320333 65320333
TL 65320339 65320339
24 | TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD TETE DE COMBUSTION TC
TL
25 | CROCIERA NOZZLE HOLDER SUPPORT | SUPPORT PORTE GICLEUR TC 65320695 65320698
TL 65320699 65108818
26 | PORTA UGELLO NOZZLE HOLDER PORTE GICLEUR TC 65320708 -
TL 65320710 -
FPHB 3 DANFOSS - 65323009
27 | DIFFUSORE DIFFUSER DEFLECTEUR 65320746 65320760
28 | ASTA DI REGOLAZIONE TESTA | ROD SUPPORT TC 65324056 65324057
TL 65320204 65108820
29 | FLANGIA FLANGE BRIDE 65320973 65320973
30 | GUARNIZIONE BRUCIATORE GASKET JOINT DE BRULEUR 65321110 65321110
31 | FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER FILTRE ANTIPARASITES D.E.M. 65323169 65323169
32 | DISCO POSTERIORE REAR DISC DISQUE POSTERIEUR - -
33 | DEFLETTORE FAN SCOOP VOLET FIXE TC 65320505 65320505
TL 65320506 65320506
35 | GUARNIZIONE TUBO PIPE GASKET JOINT DE TUYATERIE 65321065 65321065
36 | TUBO PIPE TUYATERIE 65321508 65321508

TC = Testa corta / Short Head / Tete courte  TL = Testa lunga / Long Head / Tete longue

R= Versione preriscaldata / Version pre-heater / Version rechauffeur
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420010269300 Max 1

HAVMEROBAHVIE

n° | Descripcion MAX 1 MAX 1R
code code
1 | POMPA HACOC DANFOSS BFP21 R3 65322971 65322971
SUNTEC AS 47 A 65322976 65322976
2 | BOBINA KATYLLKA DANFOSS 65323773 65323773
SUNTEC 65323767 65323767
3 | VALVULA KJTATIAH DANFOSS 65323751 65323751
SUNTEC 65323744 65323744
4 | ACOPLAMIENTO MYOTA AEG 65322924 65322924
5 | TUERCA OVITVAT [T TVIEK. [ITTART A
6 | LATIGUILLOS TVBKWW LLTART PARIGI NW 4 MG 65323216 65323216
7 | FILTRO OWJIbTP ART.70451-006PG 3142085 3142085
8 | TAPA KPBILLKA 65320569 65320569
9 | MOTOR HBUIATETb 75 W AEG 65322868 65322868
10 | CONDENSADOR KOHLEHCATOP 3 uF x 75 W AEG 65321857 65321857
11 | TRANSFORMADOR TPAHCOOPMATOP DANFOSS CM 65323257 65323257
12 | BASE DEL EQUIPO MOHTAXHAA TITIACTMHA LANDIS 65320092 65320092
SATRONIC 65320098 65320098
13 | EQUIPO CONTROL LLAMA KOHTPOITBHAA ATTIAPATYPA LANDIS LMO 14 65320023 65320023
SATRONIC TF 974 65320054 65320054
14 | FOTORRESISTENCIA OOTOPESMCTOP LANDIS 65320079 65320079
SATRONIC 65320083 65320083
15 | REGLETA DE CONEXION KITEMMHVK 65324058 65324058
16 | CAJA DE PROTECCION RPBITIKA KITEMMAVKA 65321282 65321282
17 | VENTILADOR BEHTVITATOP 120 x 42 65323826 65323826
18 | REGISTRO AIRE HEOTIEKTOP 65320523 65320523
Snorkel 65320519 65320519
19 | ORING VIO THUTEIBHAA TIPOKTIAZIKA 65321066 65321066
20 | CIERRE EN ASPIRACION BO3AYXO3ABOP 65320522 65320522
Snorkel 65320132 65320132
21 | CABLES TTPOBOLIA PO3XWIA TC 65320933 65320933
TL 65320934 65320934
22 | ELECTRODOS SJEKTPOLB 65320924 65320924
23 | TUBO LLAMA CTAKAH TC 65320333 65320333
TL 65320339 65320339
24 | CABEZA DE COMBUSTION OFHEBAX TOJIOBKA TC
TL
25 | SOPORTE PORTAINYECTOR KPECTOBMHA TC 65320695 65320698
TL 65320699 65108818
26 | PORTAINYECTOR HEPXATE]TE GOPCYHKN TC 65320708
TL 65320710
FPHB 3 DANFOSS 65323009
57 | DIFUSOR PACCERATETTG 65320746 65320760
28 | SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION | PEIYJIMPOBOYHBIM LLTOK OFHEBOV TOJIOBKM TC 65324056 65324057
TL 65320204 65108820
29 | BRIDA OJIAHEL 65320973 65320973
30 | JUNTA MPOKITAZLIKA TOPEJIKA 65321110 65321110
31 | FILTRO ANTITRASTORNO OWJIbTP TIOLABITEHIA TIOMEX D.EM. 65323169 65323169
32 | DISCO POSTERIOR SALRM INCK
33 | SOPORTE HEOTIEKTOP TC 65320505 65320505
TL 65320506 65320506
35 | JUNTA DE TUBO PIPE GASKET 65321065 65321065
36 | TUBO PIPE 65321508 65321508

TC = Cabeza corta /| KOPOTKAAl OTHEBAA TOJIOBKA TL = Cabeza larga / JJIAHHAA OTHEBASAI TOJIOBKA

R= Version con precalentador / MOAEJIb C MPEABAPUTEJIbHbIM NOAOPEBOM
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmasasem 3a coboll npaso BHOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO08aHUA AH0Oble HEODXOOUMbLE
usamenenus 6e3 0co6020 npedynpeNcOeHus.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



